
 
 
Notulen OR- Teamvergadering 
 
Woensdag 20 oktober  2010  20.30 uur 
 
 
Aanwezig OR: Lorette,Bianca,Marc, Samantha,Erik en Claudia. 
Aanwezig team: Lianne en Martijn. 
Afwezig met bericht: Jolanda M, Jolanda D, Cocky. 
 
 
 

1. Opening door Erik. 
 

2. Post: Edukans 
 

3. Notulen OR-team d.d. 16-06-10:goedgekeurd. 
 

4. Situatie in en rond de school 

 

Personeel 

Inge is bevallen van een gezonde zoon: Pieter 

Nicole vervangt haar. 

Saskia is weer gestart na haar zwangerschapsverlof. 

 

Sport 

Er hebben zich 4 liefhebbers voor het schaaktoernooi 

aangemeld. 

Voor basketbal was geen belangstelling. 

 

Uitstapjes 

Verschillende groepen zijn naar de duinen geweest. 

Andere groepen bezochten de boer. 

 

Zongo 

Ruim 1 jaar geleden hebbem wij het Zongoproject gedraaid, 

waarbij aandacht was voor Burkino Fasso, een 

ontwikkelingsland in Afrika. Er is toen door de 



ouders/kinderen een actie geweest, waarbij wij geld 

inzamelden voor een waterput. 

Op vrijdag 15 oktober kwamen mensen van dit project op 

bezoek en vertelden het een en ander over de realisering 

van de waterput. De kinderen reageerden heel enthousiast. 

Na de kerstviering willen wij dit bij de ouders onder de 

aandacht brengen: op de speelplaats ontmoeten ouders dan 

elkaar onder het genot van chocolademelk/gluhwein.  

 

Voorleeswedstrijd 

In het kader van de  Kinderboekenweek werd de 

voorleeswedstrijd gehouden op vrijdag 15 oktober. De 

betrokkenheid van de kinderen was zeer groot. 

Ook in de klas had het onderwerp veel aandacht gekregen. 

 

Inloop kleuters 

De inloop voor ouders van de oudste kleuters bij aanvang van 

de school hebben wij ingeperkt. De drukte in de gangen en in 

klassen is hierdoor afgenomen. De veiligheid voor de 

kinderen is erdoor vergroot. Er is meer rust in de groep.  

De meeste oudste kleuters zijn ook trots op het feit dat ze 

zelfstandig naar binnen mogen. 

De directie heeft met enkele ouders een gesprek gehad om 

het een en ander toe te lichten. Wij begrijpen dat ouders 

hiermee moeite hebben. Daarom is er ook gelegenheid om de 

klas na schooltijd te bezoeken. Ouderbetrokkenheid blijft 

hoog in ons vaandel staan.  

Daarnaast zoeken wij naar andere momenten om ouders in de 

groep uit te nodigen. 

 

Afscheid oudste kleuters 

Het afscheid lijkt elk jaar weer grootser te worden zowel in 

tijd als in locatie. 

Er is ook veel verschil tussen de diverse klassen. 

Het team vindt dat het eenvoudiger moet worden. 



 

Afscheid groep 8 

Het team heeft dit kritisch geëvalueerd. 

Bepaalde zaken zouden misschien anders ingevuld kunnen 

worden. 

Een werkgroepje buigt hier hierover. 

 

VVE inspectie 

Op dinsdag 16 november komt de inspectie op bezoek bij de 

peuterspeelzaal en bij de onderbouw. Er worden gesprekken 

gevoerd met de peutrerleidsters, leerkrachten onderbouw, 

IB,RT en met de directie en bovenschools management. 
 

 
5. Activiteitengroep 

Deze blijft wel bestaan maar er zal beter gecommuniceerd en 
gepland moeten worden.(oa. Materiaal op tijd aanwezig) 
Maandag wordt geïnformeerd of er taken zijn zodat ouders 
dinsdag niet voor niets naar school komen. 
Er is een lijstje met namen van evt. extra hulpouders en de 
dagen dat  zij beschikbaar zijn. 

 
6. Carnaval  

Dit jaar viert de onderbouw(1 t/m 4) ’s morgens carnaval en de 
bovenbouw ’s middags. Onderbouw ’s middags vrij en dus 
meer ruimte voor bovenbouw.  

 
7. Sinterklaas 

De groepen denken al na over kado van Sint. Middenbouw wil 
weer een spel voor de klas. Zij zorgen zelf voor aanschaf. 
Kadootjes 1 t/m 4 zijn al besteld en komen volgende week 
binnen. OR kan begin november gaan inpakken. 
Contactpersoon team: Louisella en Anke. 

 
8. Fotograaf 

Deze komt dinsdag 15 maart. Is akkoord. 
 
 

9. Hazendag en /of 40jaar bestaan  
40 Jaar bestaan wordt gevierd in week voor Hemelvaart. 



( 3 dagen) Carlijn van de feestcommissie neemt nog contact op 
met OR over evt. hulp op woensdag. Met commissie wordt nog 
overlegd of er een dag voor OR komt of dat we toch een 
Hazendag plannen. Komt terug op volgende vergadering. 

 
10. Evaluatie afscheid groep 8 

Veel negatieve geluiden vanuit ouders gr.8 over de nieuwe 
manier van afscheid in de klas. 
Ook in team is de avond besproken. Er komt een commissie die 
zich over de opzet gaat buigen. 

 
11. Evaluatie ouderbijdrage 

Wegens tijdgebrek directie is er niets met lijstje wanbetalers 
gedaan.  

  
12. Rondvraag 

Lorette: Er is oproep nieuwe luizenouders. Graag voorlichting 
door verpleegkundige voor nieuwe ouders. Lianne geeft dit door 
aan Maud. 
Bianca: Zolder is heel netjes opgeruimd maar er zijn enkele 
spullen van de OR verdwenen. Dit wordt nagevraagd bij Mari. 
Bianca en Lorette  hebben de nieuwe dozen nagekeken en 
gestickerd dus 2 november (opruimen zolder)vervalt! 
Martijn: Volgende vergadering trakteert team! 
Erik: Streetwise komt in voorjaar. Nog lijst nodig met 
groepsindeling en leerlingaantallen. 

 
13. Sluiting 

 
 
 

 
 

 
 


